

大公報社評

井水集

擊敗新冠疫情 唯有作戰模式

美國政壇換代，在很多方面作出重大調整。拜登上任首日就將抗疫當成第一要務，推出多項抗疫政策...

是香港抗疫一周年，如果說有什麼經驗教訓，那就是特區政府未能做到料敵機先，而總是追着疫情的尾巴跑...

實施強制「小區封鎖」及「禁足令」。然而，面對疫情四面開花、病毒無處不在的現實，令人擔心封鎖個別小區強檢也已是無濟於事...

歐洲議會不知今夕何夕

國安法鎮妖除魔，還香港以安寧，讓唯恐香港不亂的外部勢力絕望且抓狂。歐洲議會通過議案「譴責中國打壓香港社運人士」...

紀，渾然不覺香港早已回歸中國，連曾經殖民香港的英國也已脫歐，歐洲議會憑什麼對香港維護國家安全的正當之舉說三道四？

醫生：染疫後果比疫苗副作用更嚴重

八成醫護願打針 對科興較有信心

醫護信賴

本港快將展開新冠疫苗接種計劃，醫護誠信同行、西醫工會等五個醫護組織聯合進行的最新調查結果顯示...

大公報記者 李亞清

醫護誠信同行、香港西醫工會、香港牙醫學會、香港私人執業專科醫生協會及香港女醫生協會...



約六成願接種疫苗的醫護人員會選擇科興滅活疫苗。

有調查發現，香港大部分醫護人員對接種新冠疫苗有信心。圖為近期內地醫護人員接種新冠疫苗。

新華社

民提供接種服務，當中逾八成人希望在診所提供科興滅活疫苗。

楊超發透露，社區中心的注射將由護士進行，另有醫生在場監察。工會計劃投標兩個社區中心...

市民初期需網上預約

另外，食衛局局長陳肇始昨日接受傳媒訪問時表示，政府正與第四間疫苗供應商商討採購事宜...

18區社區疫苗中心 採用「包場制」營運

動員醫護

動員醫護

發起此次問卷調查的五個醫護組織接受大公報記者查詢時表示，將以「包場」、動員醫護人員等方式...

36港區人大代表聯署 冀中央提供疫苗

【大公報訊】一連三日的全國人大常委會會議昨日在北京閉幕。全國人大常委會委員譚耀宗表示...

理手續和程序，包括召開專家會議審議通過等。譚耀宗提到，港區全國人大代表在信中沒有提及具體供應的劑量...



譚耀宗表示，希望國家考慮盡早供應一些國藥疫苗到港。

工聯會倡跨境司機先接種 保供港物資穩定

人手流失

疫情下為保證供港物資能保持暢通，工聯會物流及交通行業委員會希望所有交通運輸從業員可以優先接種疫苗...



工聯會希望交通運輸從業員可以優先接種新冠疫苗，這有助解決人手流失問題。

不准在內地過夜，令不少司機回港後要「瞓車頭」，措施苛刻令不少司機選擇辭職...

助兩地運輸恢復正常

陳迪手表示，疫情下本港跨境司機數量急劇下跌，由原本的1.3萬人跌至現時不足1萬人...

香港民用航空事業職工總會主席李永富則指，現時在崗的機場員工共有六萬人，由於空務員目前無須檢疫...

汽車交通運輸業總工會主席陳兆華及鐵路專業人員工會主席林偉強都認為，業界員工需要接觸大量乘客...

海港運輸業總工會主席蘇柏燦、物流從業員工會理事長林錦儀、香港海員工會秘書長黎啟聰...

大公報記者伍軒沛

